

दूर होंगी रजिस्ट्री कराने वालों की दिक्कतें

- सभी निबंधन कार्यालयों के कंप्यूटरीकृत होने के साथ ऑनलाइन होंगी रजिस्ट्रीकरण सेवाएं
- 29 कंप्यूटरीकृत कार्यालयों का मुहल्लामी ने विद्या लोकार्गन, कला छात्रों होंगी सरकार की छवि

उत्तराखण्ड मुंबई, लखनऊ : प्रदेश सरकार अब बेसी आसन्न करने जा रही है कि सब-मुहल्लामी की रजिस्ट्री कराने वाले को निबंधन कार्यालय में किसी तरह की दिक्कत नहीं होगी। रजिस्ट्री के लिए निबंधनों का समय भी तेजी से घटता रहेगा। विद्या की समाज सेवाएं, अखिल भारत उद्योग होंगे जिससे कार्यालय के सकार की सभी सामने पड़ेगी। इंग्लैंड के माध्यम से कहीं से भी जानकारी हासिल की जा सकेगी।

विद्या की मुहल्लामी अधिलेखन कारक से पत्र, कार्यालय, इलकाबाद व जेनरल के सभी 20 सर्वोच्च सर्वोच्च निबंधन कार्यालयों के कंप्यूटरीकरण प्रणाली का लोकार्गन का हीरो अभियान में कला, कलाकला, कलाकला, सिनेमा विशुदा इस निबंधन कार्यालयों से संबंधित कर जगता से कंप्यूटरीकरण के बारे में जानकारी ली।



लखनऊ में H, कार्यालय मार्ग सिखा अन्ने लालजी अलास पर निबंधन कार्यालयों के आधुनिकीकरण का शुभारंभ करने मुहल्लामी अधिलेखन कारक

मुहल्लामी ने कहा कि अब सभी 200 निबंधन कार्यालय के कंप्यूटरीकृत होने के साथ ही रजिस्ट्रीकरण सेवाएं, अखिल भारत होंगी। आधुनिक तकनीक के इस्तेमाल से सबसब सुभीती। करान की योजना दूर होती जिससे न केवल विद्या की सीक करान को छवि भी बढ़ता होगा। पहले-पहल लखनऊ, राधिकाबाद, नोएडा,

कानपुर व आगरा जैसे बड़े नगरों के कार्यालयों का आधुनिकीकरण होगा। विद्यालय सभी द्वारा प्रकल पालन ने कहा कि मार्च 2014 तक कार्यालयों के आधुनिकीकरण पर खर्च होने वाले 65 करोड़ रुपये में से 51.78 करोड़ रुपये की व्यवस्था है। उन्होंने कहा कि लखनऊ 26 लाख से अधिक राजस्वले को पंकेकृत

करने दूर विद्या 4300 करोड़ रुपये से अधिक राजस्व हासिल कराने है। कार्यालय में प्रथम उद्योगों को करोड़ लेना शुरू है। सभी ने कहा कि कार्यालयों के डिजिटल सुदीक्षा कराने के लिए सभी निबंधन की को जा रही है। प्रमुख नगर निबंधन सेंटर सेवा ने कहा आधुनिकीकरण योजना के लिए फंड सार्वजनिक में 25 फीसद कराने लिए रही है। सेवा ने कहा निबंधन कार्यालयों में बढ़ती भेड़ से यज्ञ देते के लिए पर्याप्त कार्यालय की तरह योजना व सार्वजनिक डिजिटल रणु होगा। पहिल शुरुत और सार्वजनिक होने विद्या को भी छविता बिना किसी निबंधन का लक्षण लिए अन्ने दयादेव निबंधन प्रकृत कर सकेगा। उन्होंने कहा ई-सर्विस निबंधनले को भी नए रूप से लक्षण करने को उल्लेख चल रही है। वेने में रजिस्ट्री के लिए स्टॉप वेक सर्विस को कराना न होगी। बैंक खाते के माध्यम से लेना शुरू की अला कानके सेवी को रजिस्ट्री कराने का सकेगी। इस बैंक पर निबंधन लखनऊ मेंके काल, कला विद्या की अतीत सिंह कोर मुहल्लामी, सर्वोच्च निबंधन अधिकारी व उत्तर प्रदेश स्टॉप दूर निबंधन अधिकारी रणु के प्रदेश अध्यक्ष कोने सिंह भेड़ रहे।